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ชื่อเรื่องภาษาไทย (ตัวอักษรให้ใช้ TH Sarabun PSK ขนาด 20 pt หากชื่อเรื่องยาวมากกว่า 1 บรรทัด ให้ตั้งระยะห่างบรรทัดแบบ ค่าแน่นอน 20 pt) ***ความยาวไม่เกิน 2 หน้า
Title in English (TH Sarabun PSK ขนาด 20 pt ระยะห่างบรรทัดแบบ ค่าแน่นอน 18 pt)
ชื่อ สกุล1, ชื่อ สกุล2 และ ชื่อ สกุล2[footnoteRef:1]* (TH Sarabun PSK ขนาด 18 pt ระยะห่างบรรทัดแบบ ค่าแน่นอน 18 pt) [1: * Corresponding author: ผู้ประสานงานบทความ 
] 

First name Last name1, First name Last name2 and First name Last name2* (TH Sarabun PSK ขนาด 18 pt ระยะห่างบรรทัดแบบ ค่าแน่นอน 18 pt)
1 แสดงหน่วยงานที่สังกัดและที่สังกัดและที่อยู่ภาษาไทยอย่างชัดเจน (TH Sarabun PSK ขนาด 12 pt ระยะห่างบรรทัดแบบ ค่าแน่นอน 10 pt)
1 Affiliation in English
2 แสดงหน่วยงานที่สังกัดและที่สังกัดและที่อยู่ภาษาไทยอย่างชัดเจน
2 Affiliation in English

บทคัดย่อ: ประกอบด้วย ความเป็นมาของบทความ วัตถุประสงค์ วิธีการศึกษา ผลการทดลองและสรุปผลลัพธ์ที่ได้ และข้อสรุปต้องไม่เกินความจริง (เฉพาะบทคัดย่อภาษไทยเท่านั้น ที่อยู่ในกรอบ ข้อความ) ให้ตั้งระยะห่างระหว่างบรรทัดแบบ ค่าแน่นอน 14 pt
คำสำคัญ: 1; 2; (เรียงตามลำดับความสำคัญ) ไม่เกิน 5 คำ ใช้ ( ; ) คั่นระหว่างคำ

ABSTRACT: This section comprises the summary of research background, objective, methodology, results, and conclusion. It must not contain results which are not presented and substantiated in the main text and should not exaggerate the main conclusions.
Keywords: animal science; plant science; Oryza sativa L. (List one to five pertinent keywords specific to the article.)
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